11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2010 20:35:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2010 20:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129819/answer/129820




YBaxaemnuiyi BanmenTun! IIpuunHB 9pEKTUTBHON AUCHYHKIIMK MOTYT OBITH IICUXOJIOTUYECKHUE,
COCYIUCTHIe, HEBPOT€HHEIE, TOPMOHAJIbHEIE. B BaleM ciiydae HOMOTHUTENIBHOE BIUSHUE MOTYT
OKa3bIBaTh IPHHUMaeEMbIe ITpenapaTh 110 ITOBOAY COnmyTCTBYyomen natonoruu (MBC,
runepToHuYeckKas 60me3ub, nuabeT u T.M.). 115 BEISICHEHUS IPUYUHBI CHUKEHUS Ka4eCTBa 3PEKIuu
BaMm HeoOxoguMo mponTu o6ciienoBaHue: KaBepHO30oMeTpuio, Y3M-momep coCcymoB II0JI0BOTO YJIeHa,
COATh KPOBb Ha TeCTOCTEePOH. C yBaKeHUEM.



